
OBČINSKA KONFERENCA ZK V CENTRU O SAMOPRISPEVKU III

Enotno za vso Ljubljano
Razvoj družbenega standarda, kl bi zaradi sploš-

nega ekonomskega položaja preveč zaostajal, po-
meni tudi zaostajanje osebnega standarda delovnlh
Ijudi in občanov Ljubljane. To je trditev, ki ne vzbuja
nobenih dvomov ali pomislekov, zato bl v našem
mestu težko našll človeka, ki bi lahko dejal, da v
Ljubljani ne potrebujemo novlh vrtcev, šol, bolnlšnlce
in druglh objektov, ki so predvideni v programu sa-
moprispevka III.

Program pa bomo lahko
uresničili le, če se bo večina
delovnih ljudi in občanov na
referendumu odločila za
skupno solidarnostno akcijo.
In kdaj naj človek prispeva
več za družbeni standard? Ta-
krat, ko m u gre bolje ali ta-
krat, ko na voljo ni veliko de-
narja. Seveda takrat, ko ga
ima manj, je na zadnji seji ob-

činske konference ZKS Ljub-
ljana Center dejal Albin Ven-
gust ter poudaril nujnost in
potrebo, da v vseh ljubljan-
skih občinah pričnemo izena-
čevati pogoje v predšolski
vzgoji, osnovnem šolstvu,
zdravstvu itd.

Komunisti so menili, da je
izredno pomembno, da delov-
ne ljudi in občane čim bolj

podrobno seznanimo s pro-
gramom samoprispevka III,
pa tudi da jih spomnimo na
vse tiste pridobitve, ki jih že
izkoriščamo in ki smo jih
ustvarili s sredstvi samopri-
spevka I in II.

Menili so tudi, da moramo
imeti v mislih celoten ljub-
ljanski program objektov,
predlaganih v samoprispevku
III in ne preštevati objekte, ki
jih bo s samoprispevkom do-
bila določena občina ali mor-
da celo krajevna skupnost.

To, da na primer v občini
Center ni predviden noben
vrtec ali šola, nikakor ne po-
meni, da bo občina prikrajša-
na ali da s samoprispevkom
III ne bo ničesar pridobila.
Treba je vedeti, da smo edino
v občini Center v vseh osnov-
nih šolah že uspeli organizira-
ti enoizmenski pouk (v drugih
občinah to zaradi prostorske
stiske ni bilo možno) in da
starši zaradi pomanjkanja
vrtcev v drugih občinah iz
dneva v dan ob čedalje večjih
stroških prevoza vozijo malč-
ke v vrtce v osrednjo ljubljan-
sko občino. Imeti šolo ali
vrtec blizu doma pa seveda
pomeni izenačevanje pogojev
za starše in otroke, ki pač ne
živijo v središču mesta.

Da je Ljubljana enoten pro-
stor, brez občinskih meja, pa
prav gotovo občuti tudi 65.000
zaposlenih v občini Center, ki
prihajajo vsak dan na delo iz
vse Ljubljane in tudi od dru-
god. A. V.


